

вул. Першотравнева, 29,
м. Суми, 40009, Україна
Т: 050-412-47-25 Т: (0542) 60-36-45
Т: 067-313-66-90 Ф:(0542) 60-36-47
E: rc.sumy@legaid.sm.ua
office.sumy@legaid.sm.ua
www.legaid.gov.ua



**Регіональний центр
з надання
безоплатної
вторинної правової
допомоги
у Сумській області**

20.08.2022 №016/06-17/287

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 081 «Право»

На сьогодні Україна як демократична та правова держава обрала стратегічним напрямком свого розвитку інтеграцію в європейський економічний і політико-правовий простір. Це обумовлює необхідність реалізації комплексу заходів спрямованих на адаптацію законодавства України до правової системи Європейського Союзу. Однак реалізацію таких заходів неможливо уявити без участі спеціалістів у сфері права. Зважаючи на це, на сьогодні важливою є підготовка висококваліфікованих спеціалістів здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі у сфері права, розуміти зміст існуючих правових інститутів і межі правового регулювання суспільних відносин.

Потужний кадровий потенціал та матеріально-технічна база Навчально-наукового інституту права Сумського державного університету є достатніми для забезпечення поставленого завдання. Рецензована освітньо-професійна програма «Право» враховує вимоги Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 644 від 20.07.2022 р. та пропозиції стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма складена логічно, містить усі змістові та структурні елементи, необхідні для підготовки висококваліфікованих спеціалістів у сфері права, зокрема, обов'язкові компоненти циклу загальної, фахової підготовки, практичну підготовку, заходи атестації, вибіркові компоненти.

Основний фокус освітньо-професійної програми полягає в оволодінні основами фундаментальних та практичних знань в галузі фінансового та господарського права, про що свідчить наявність відповідних освітніх компонентів.

Заслуговує на позитивну оцінку те, що в результаті перегляду освітньо-професійної програми у серпні 2022 року було збільшено обсяг виробничої практики, а також переглянуто перелік обов'язкових навчальних дисциплін. Так, зважаючи на те, що відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти здобувачі повинні мати таку спеціальну компетентність, як здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права, до циклу обов'язкових навчальних дисциплін додано «Міжнародне приватне право».

Необхідно наголосити, що в межах освітньо-професійної програми передбачена можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій навчання, оскільки здобувачі вищої освіти можуть обрати вибіркові дисципліни циклу загальної та професійної підготовки в обсязі 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу програми.

Підсумовуючи наведене, слід зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма «Право» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, окреслені в програмі загальні та професійні компетенції, відповідають потребам сучасної правозастосовчої діяльності, а перелік освітніх компонентів, що їх забезпечують узгоджуються з цілями та результатами навчання, тому вбачається доцільним рекомендувати освітньо-професійну програму до реалізації.

Заступник директора

**Регіонального центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги
у Сумській області**



Валентина ВОЛОБУЄВА